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On considère la figure ci-dessous où les longueurs sont données en centimètres. 

Les droites (𝐶𝐹) et (𝐵𝐺) se coupent en 𝐸.  

les points 𝐴, 𝐺 𝑒𝑡 𝐹 sont alignés. 

Les droites (𝐵𝐶) et (𝐴𝐹) sont parallèles. 

𝐸𝐶 = 7 𝐸𝐺 = 8 𝐸𝐵 = 6. 

𝐸𝐵𝐶̂ = 90° 𝐴𝐵𝐺̂ = 20°  

 

 

 

 

pour chacune des questions suivantes, donner la valeur arrondie au millimètre près. 

 Calculer la longueur 𝐵𝐶.  

 Calculer la longueur 𝐸𝐹 

 Calculer la longueur 𝐴𝐺. 
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Exercice n°1 :

Exercice n°2 :

L'unité de longueur choisie est le centimètre. 

On considère un triangle 𝐴𝐵𝐶 rectangle en 𝐴 tel que 

𝐴𝐵 = 8 et 𝐴𝐶 = 6 

le point 𝑀 est un point du segment [𝐴𝐶]. 

On pose 𝐴𝑀 = 𝑥 . 

 Donner un encadrement du nombre 𝑥. 

 Soit 𝑓 la fonction qui, au nombre 𝑥, associe l'aire du triangle 𝐴𝑀𝐵. Exprimer 

𝑓(𝑥) en fonction de 𝑥. 

 Soit 𝑔 la fonction qui, au nombre 𝑥, associe l'aire du triangle 𝐵𝑀𝐶. Exprimer 

𝑔(𝑥) en fonction de 𝑥. 

 On a représenté les fonctions 𝑓et 𝑔 dans un repère orthogonal. Utiliser le 

graphique pour répondre aux questions suivantes. 

a) Quel est l'aire du triangle 𝐴𝑀𝐵 et celle du triangle 𝐵𝑀𝐶 pour 𝑥 égal 2. 

b) Pour quelle valeur de 𝑥 l’aire du triangle𝐵𝑀𝐶  est-elle égale à 15 cm² ? 

Quelle est alors l'aire du triangle 𝐴𝑀𝐵 ?. 
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c) Résoudre 𝑓(𝑥) = 𝑔(𝑥). Retrouver ce résultat par le calcul. Interpréter le 

résultat trouvé. 

 

., 


